

大乐透井喷10注大奖 德州彩友获843万

11月28日晚，超级大乐透第12140期开奖。最近大乐透出奖脚步不停，继上期送出3注头奖后，在最新一期开奖中，大乐透再次迎来井喷，一举送出10注头奖。我省彩友幸运有加，再次中得了一注843万巨奖！

据开奖公告显示，当期大乐透中奖号码为前区“07、17、27、28、29”，后区为“09、10”。在高额奖池的利好条件下，本期大乐透虽爆出10注头

奖，但单注奖金仍达527万元，其中4注进行追加，可额外多拿316万元，追加总奖金达843万元，追加投注的优势显而易见。

非常幸运的是，我省彩友当期也中得了1注一等奖，而且还采用了追加投注，获得奖金843万元。据悉，巨奖出自德州市某体彩站。当期其余9注头奖分落北京、山西、内蒙古、江苏、安徽、广东、重庆等地。

从开奖号码来看，当期

大乐透前区号码延续了此前分布均匀的走势特点，各号段均有数字开出。本期最小号码为“07”，最大号码为“29”。从奇、偶上看，前区4奇1偶，奇数号持续占优。后区两个中奖号码一奇一偶，分布均匀。另外，当期开出了一组三连号“27、28、29”，为竞猜增加了些许难度，不过这也未能成为彩友收获大奖的阻碍。

本期大乐透除了爆出10注头奖外，全国还开出了169注二等奖，221注三等奖。

我省彩友在中得1注一等奖的同时，还中得了4注二等奖和16注三等奖，大获丰收。

最近5期，随着22个超值大奖的连续送出，仅头奖一项，大乐透就已派送奖金超过1.6亿元，造出千万富翁5人。虽然大奖连环中出，但在近亿元高销量的支撑下，大乐透奖池仍然丰厚，当期开奖结束后，大乐透奖池金额仍保持在亿元以上，彩友们可继续通过追加冲击1600万元巨奖。



漫画体彩

大乐透·浪漫领奖



**体彩11选5加奖啦！
5000万元大派送**

详情咨询各体彩投注站

手机买体彩 购彩新渠道

山东体彩12月1日正式开通手机在线业务

为进一步满足广大彩友的购彩需求，经国家财政部批准和山东省财政厅同意，山东省体彩中心将于12月1日正式开通电话销售体育彩票(简称“手机在线”)业务。

据了解，此次山东体彩推出的“手机在线”业务是通过手机客户端投注体育彩票的一种新渠道。通过“手机在线”购买的彩票可以说是中国体

育彩票真正意义上的“电子票”。平时我们买的彩票是以纸质彩票作为凭证的，手机在线业务以个人实名制为基础的电子票，不但更加环保，也可以避免彩友因不慎丢失彩票而产生的弃奖。

山东体彩推出的“手机在线”业务，具有投注轻松、兑奖便捷、权威可靠、安全放心等诸多优势。彩民朋友在下载安装手机

客户端软件后，通过实名认证即可使用手机在线业务的充值、投注、提现和查询等各项功能，实现轻松便捷的投注中奖。

“手机在线”业务的上市，为广大彩友提供了更大的投注便利。当外边冰天雪地、寒风凛冽，您宅在家里不愿出门时；当您乘车坐船出行在外，为那注号码惴惴不安时，您只要拿出手机，使用“手机在线”

投注功能，几秒钟即可轻松购买体育彩票。不离左右的手机，无处不在的网络，加上山东体彩的手机在线，现在皆在您身边和指尖。

目前，山东手机在线业务仅对山东移动用户开放，先期开售超级大乐透及其附加游戏12选2，不久将向联通和电信用户开放，并逐步开售其它游戏，扮靓您的精彩生活。

竞彩篮球“2串1”中400送50 您还hold住吗？

11月26日起，我省部分竞彩店开展了“竞彩篮球2串1中400送50”的回馈彩友活动，凡单张竞彩篮球2串1彩票，中奖金额在400元(含)以上，在规定时间内兑奖的，竞彩销售网点就会在兑奖时多赠50元现金。

本次活动感触最大的非竞彩店主莫属，有店主告诉笔者：“自从我们店里开展这个活动后，人气天天都很旺，有很多爱好传统彩票游戏的彩友参与进来，还吸引了很多新彩友。最近一直在忙着为彩友介绍赛事、推荐球队。”总之，竞彩2串1的“最佳奖金+最低难度”这个最优组合称号被越来越多的人认



可。据了解，彩友长期喜爱竞彩篮球2串1游戏主要原因有三。首先，只需选取两场比赛，感觉灵活、有把握；其次，奖金固定，也就是说投注时即可明确知道中奖后的奖金和收益额是多少，不仅方便了人们倍投，也利于人们制定计划；最后，返奖率达78%，远远高于其他玩法，再加上本次中400送50活动相当于二次加奖，将原来的奖金400元提高到450元，提高了12.5%，算得上是一份超值大礼，更适合彩友做计划投注。活动正如火如荼地进行着，把竞彩篮球2串1又推向了一个新的顶峰。(刘征子)

莱芜“守号达人”夺“11选5”奖金24万

11月18日，前来山东省体彩中心兑奖的莱芜彩友小赵(化姓)一脸兴奋，“11选5”第121118期的开奖结果“0304060708”让他乐开了花，243000元奖金成为了他的囊中之物。在兑奖大厅，小赵一直感叹说：“终于等到了！幸亏没放弃！”

据了解，在“11选5”12种游戏中，小赵最爱“任选5”，不仅规则简单，而且单注奖金还高达540元，自从第一次接触后就爱不释



手。小赵说自己有两大法宝，一是研究冷号热号，二是坚持。原来，小赵长期跟踪“0304060708”这五个号码已有不短的日子，曾有多人建议他换号，但小赵都坚持了下来，并且小赵还有自己的理论：“别人越说不行，我越有信心，不是说真理掌握在少数人手中吗！”当天的购彩经过也比较传奇，小赵像往常一样把自己的旧票递给体彩站站后，站长不经意地

问：“还是照打吧？”小赵忙说：“别，今天感觉挺好，翻一倍吧！”就是这样不经意的行为，使得小赵的奖金翻倍！提起奖金，性格开朗的小赵高兴地合不拢嘴，他说，得了奖金肯定高兴，可以好好地孝敬孝敬老人，但守得云开见月明的感觉更令人欣慰！临走时，小赵信心满满地说：“可能用不了多久我还来领奖哦！”(刘征子)

“公益体彩 快乐操场”活动纪实

高庄希望小学校长：孩子们终于用上了体育器材

在“公益体彩 快乐操场”活动启动仪式的现场，记者采访了受捐助学校临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学的校长杜以忠。

笔者：此次“快乐操场”活动将体育器材运到了学校，感觉怎么样？

杜以忠：“公益体彩 快乐操场”活动来到我们革命老区的农村学校，在很大程度上改变了农村学校体育器材缺乏的现状。今后在教学

过程中，我们要将体育器材使用好、管理好，加强孩子们的体育运动锻炼，培养学生对体育运动的兴趣，进而达到增强体质的目的。

笔者：学校是通过什么渠道报名的？

杜以忠：沂南县领导得知“快乐操场”活动后，通知了我们学校。感谢省领导对我们学校的关心。后来，省市领导都到我们学校考察过。

笔者：以前学校是怎么

上体育课的？
杜以忠：因为学校的体育器材和体育用品十分缺乏，一些学生会让家长购买一些体育用品自己带过来。基本上体育课就是跳个绳、转个呼啦圈，跑步就是围绕着土操场跑圈。农村学校体育老师很稀缺，我们小学也没有专门体育专业毕业的的老师，现在都是其他课程老师兼做体育老师。

笔者：学校的整体情况

是怎么样的？

杜以忠：我们学校共设一至四年级，共有142名学生，12名教师。五年级和六年级学生都在镇中心小学就读。1992年创建“体育县”的时候，学校操场上建造了一个木制的篮球架，因为年久失修，使用很不安全，上体育课时也不敢让学生们使用。对于这批崭新的体育器材，我们要登记建档，好好管理，让学生们在使用过程中要珍惜好。(熊斌)

